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Στο Δήμο Ζωγράφου, η οργάνωση του «Ξ» συνεργάστηκε με το «Κίνημα στην Πόλη» (ΚσΠ) μια δημοτική
παράταξη που βασίζεται κυρίως στις δυνάμεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Το ΚσΠ πήρε 3,86% και 1 έδρα στο
Δημοτικό Συμβούλιο.

Οι υποψήφιοι του «Ξ», Ειρήνη Πλουμπίδη και Διονύσης Χρηστόπουλος πήραν 148 και 65 σταυρούς
αντίστοιχα, καταλαμβάνοντας την 1η και την 5η θέση στο ψηφοδέλτιο του ΚσΠ.

Ο λόγος που στο Δήμο Ζωγράφου επιλέξαμε την εκλογική συνεργασία με το ΚσΠ ήταν η παρουσία της
παράταξης αυτής σε όλα τα τοπικά κινήματα των τελευταίων χρόνων και η ενωτική της στάση απέναντι
στην υπόλοιπη Αριστερά κατά τη διάρκεια των αγώνων.

Την ίδια στιγμή η δημοτική παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ στου Ζωγράφου, «Μαζί για την Πόλη μας», η οποία
κέρδισε το β’ γύρο των δημοτικών εκλογών, είναι σε μεγάλο βαθμό ταυτισμένη με τις μνημονιακές
δυνάμεις. Το 2006 η παράταξη «Μαζί για την Πόλη μας» είχε όχι μόνο μεγάλο μέρος του τοπικού ΠΑΣΟΚ
(συμπεριλαμβανομένου του απερχόμενου Δημάρχου Κ. Καλλίρη) αλλά και το επίσημο «χρίσμα» από το
ΠΑΣΟΚ. Αυτή η πολιτική συνεχίστηκε και το 2010, όταν και πάλι το ΜΑΖΙ «στέγαζε» ένα μεγάλο κομμάτι
του τοπικού ΠΑΣΟΚ. Σ’ αυτές τις δημοτικές εκλογές η κ. Καφατσάκη, είχε το επίσημο «χρίσμα» του
ΣΥΡΙΖΑ και της ΔΗΜΑΡ, ενώ χαρακτηριστικό είναι ότι στο β’ γύρο των εκλογών, όπου αντίπαλος του
«ΜΑΖΙ» ήταν η «επίσημη» δημοτική παράταξη της ΝΔ, η επικεφαλής του ψηφοδελτίου του ΣΥΡΙΖΑ είχε την
επίσημη στήριξη των δυο παρατάξεων που κατέβασαν στελέχη του ΠΑΣΟΚ καθώς και της μιας από τις
δυο παρατάξεις «ανταρτών» της ΝΔ.

Τα μέλη του «Ξ» Ζωγράφου εκδώσαμε μια 4σέλιδη ανακοίνωση με τις θέσεις μας για τα βασικά
προβλήματα του Δήμου, την οποία μοιράζαμε μαζί με την κεντρική ανακοίνωση του «Ξ» για τις
αυτοδιοικητικές εκλογές και τις ευρωεκλογές. Βρισκόμασταν στο δρόμο καθημερινά, πρωί και απόγευμα,
για πολλές ώρες. Επιδιώξαμε η ανακοίνωση μας να μπει σε κάθε σπίτι, ενώ επισκεφτήκαμε και
συζητήσαμε με τους εργαζόμενους σε μια σειρά χώρους όπως τις διοικητικές υπηρεσίες του Δήμου, τους
εργαζόμενους στην καθαριότητα, στον ΕΟΠΥΥ, στην εφορία, στα νοσοκομεία «Παίδων» και «Λαϊκό» κοκ.

Σ’ αυτές τις εκλογές είχαμε την έμπρακτη στήριξη μιας σειράς μελών και υποστηρικτών του ΣΥΡΙΖΑ, οι
οποίοι αρνήθηκαν να στηρίξουν την δημοτική παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ λόγω των χαρακτηριστικών που
προαναφέραμε. Πρόκειται για αγωνιστές με τους οποίους έχουμε δώσει από παλιά πολλές κοινές μάχες
και με τους οποίους έχουν αναπτυχθεί δεσμοί εμπιστοσύνης, αμοιβαίας εκτίμησης και σεβασμού. Επίσης
στηριχτήκαμε από δημότες που γνωρίζουν τις ιδέες μας, αλλά και τη δράση μας σε όλα τα σημαντικά
ζητήματα, είτε της «κεντρικής» πολιτικής σκηνής, είτε τοπικά.

Μέσα από την εντατική προεκλογική εκστρατεία γνωρίσαμε νέο κόσμο, με παρόμοιες αντιλήψεις με τις
δικές μας και με την κατανόηση ότι τίποτε δεν θα αλλάξει αν δεν μπούμε οι ίδιοι μπροστά για να το
αλλάξουμε.

Η ανταπόκριση του κόσμου στου Ζωγράφου στην εκστρατεία μας, αλλά και το εκλογικό αποτέλεσμα μας

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/06/ksp725.jpg


δίνουν δύναμη να καταπιαστούμε με ακόμα περισσότερα ζητήματα του Δήμου μας αλλά και να
συνεχίσουμε ακόμα πιο εντατικά τον αγώνα μας ενάντια στην κυβέρνηση των Τροϊκανών, ενάντια στη
φτωχοποίηση και την εξαθλίωση της ελληνικής κοινωνίας, ενάντια στη δικτατορία των τραπεζών και των
πολυεθνικών, ενάντια στο σύστημα της κρίσης.

Βασική επιδίωξη της οργάνωσης του «Ξ» στου Ζωγράφου για την επόμενη περίοδο θα αποτελεί και η
δημιουργία ενός «οχήματος» για την κοινή δράση της ριζοσπαστικής αριστεράς: αγωνιστών που
βρίσκονται στο ΣΥΡΙΖΑ και διαφωνούν με τη δεξιά στροφή της ηγεσίας του, αγωνιστών από την
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, καθώς και πολλών άλλων που δεν εντάσσονται σε κάποια οργάνωση ή κόμμα της Αριστεράς.
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